



రేపు క్రీడాకారిణుల ఎంపిక

వనపర్తి టౌన్, నవంబర్ 26 : ఈనెల 28న జిల్లాకేంద్రంలోని బాలుర జూనియర్ కళాశాల మైదానంలో రాష్ట్రస్థాయి సీనియర్స్ మహిళ కబడ్డీ జట్టు క్రీడాకారిణుల ఎంపిక నిర్వహిస్తున్నట్లు కబడ్డీ సంఘం జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి రామ, అర్ధనెజింగ్ కార్యదర్శి కురుమయ్య ఆదివారం ప్రకటనలో తెలిపారు. రాష్ట్రస్థాయి సీనియర్స్ మహిళ కబడ్డీ టోర్నీలో పాల్గొనే జిల్లాస్థాయి జట్టును ఎంపిక చేయనున్నట్లు తెలిపారు. ఎంపికలో పాల్గొనే క్రీడాకారిణులు 75 కిలో లోపు బరువు ఉండాలని, ఆధార్, పాస్ ఫోటో తో ఎంపికకు హాజరుకావాలని సూచించారు. రాష్ట్రస్థాయి మహిళ కబడ్డీ టోర్నీ డిసెంబర్ 4 నుంచి 6 వరకు నిజామాబాద్ జిల్లాలోని బూసాపూర్ లో నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. వివరాలకు 9394873742, 8500165900 నెంబర్లకు సంప్రదించాలన్నారు.

ఘనంగా రాజ్యాంగ దినోత్సవం



రాజ్యాంగ దినోత్సవ వేడుకల నిర్వహిస్తున్న దృశ్యం

వనపర్తి టౌన్, నవంబర్ 26 : జిల్లా కేంద్రంలోని మహిళా డిగ్రీ గురుకుల కళాశాలలో ఆదివారం భారత రాజ్యాంగ దినోత్సవాన్ని ఉద్యోగ, ప్రజా సంఘాల నేతల ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా రాజారాంప్రకాశ్ మాట్లాడుతూ భారత రాజ్యాంగం ప్రాథమిక హక్కులు, విధులు, ఆదేశక సుత్రాలు అంశాలపై అవగాహన కల్పించారు. అర్జున్ కన్న ప్రతి విద్యార్థి ఓటుహక్కును వినియోగించుకోవాలన్నారు. కార్యక్రమంలో ఎస్పీ, ఎస్సీ మానిటరింగ్ సభ్యులు గంధం నాగరాజు, పాఠశాల ప్రిన్సిపాల్, విద్యార్థులు తదితరులు ఉన్నారు.

పోస్టల్ బ్యాలెట్స్

వినియోగించుకున్న ఉద్యోగులు

వనపర్తి టౌన్, నవంబర్ 26 : జిల్లా కేంద్రంలోని సమీకృత కలెక్టరేట్ కార్యాలయంలో అత్యవసర సేవలు వినియోగించుకునే ఉద్యోగులు పోస్టల్ బ్యాలెట్ ఓటును వినియోగించుకున్నారు. ఆదివారం ప్రత్యేకంగా ఏర్పాటు చేసిన కేంద్రాల్ పోస్ట్, వైద్య, ప్రభుత్వ ఉద్యోగులు ఓటును వినియోగించుకున్నారు. అందులో భాగంగా పోస్ట్ శాఖలో పనిచేసే సీబి, ఎస్సెలు, ఇతర సిబ్బంది ఓటుహక్కును వినియోగించుకున్నారు.

హైదరాబాద్ లో పెబ్లెరు వాసుల ప్రచారం



హైదరాబాద్ లో ప్రచారం చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు

పెబ్లెరు, నవంబర్ 26 : వలసపోయి హైదరాబాద్ లో నివాసముంటున్న పెబ్లెరు మండల వాసులను ఎన్నికలకు వచ్చి ఓటి పోవాలని బీఆర్ఎస్ నాయకులు కోరుతూ ప్రచారం నిర్వహిస్తున్నారు. ఈ నెల 30న జరిగే పోలింగ్ నేపథ్యంలో వలస ఓటర్లను కలుసుకొని స్పష్టతలకు వచ్చి ఓటు హక్కును వినియోగించు కోవాల్సిందిగా వారు విజ్ఞప్తి చేశారు. ఆదివారం పాతపల్లి గ్రామానికి చెందిన బీఆర్ఎస్ నాయకులు గోవింద్, రాజవర్ధన్ రెడ్డి, నాగేశ్ నాయుడు హైదరాబాద్ లోని పలు ప్రాంతాల్లో ఉంటున్న గ్రామస్థులను కలుసుకొని పార్టీ మ్యానిఫెస్టో ప్రతులను పంపిణీ చేశారు. ఎమ్మెల్యేగా సింగిరెడ్డి నిరంజన్ రెడ్డిని రెండో సారి గెలిపించేందుకు కారు గుర్తుకు ఓటేయాలని వారు కోరారు.



కంబాళాపూర్ లో ప్రచారం చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలు

అభివృద్ధికి మరోసారి పట్టం కడదాం

◆ బీఆర్ఎస్ నాయకులు

ఖిల్లాఘనపురం, నవంబర్ 26 : నియోజకవర్గ అభివృద్ధికి మరోసారి పట్టం కట్టి వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి సింగిరెడ్డి నిరంజన్ రెడ్డిని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించుకుందామని బీఆర్ఎస్ నాయకులు ఓటర్లను అభ్యర్థించారు. ఆదివారం మండలంలోని ఆయా గ్రామాల్లో బీఆర్ఎస్ నాయకులు ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. వనపర్తి నియోజకవర్గాన్ని మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చేశారని, ప్రగతిని చూసి ప్రజలు మరోసారి ఆయనకు పట్టం కడితే మిగిలిపోయిన పనులను పూర్తిచేస్తారన్నారు. గతంలో ఎన్నో ఏండ్లు నియోజకవర్గాన్ని ఎంతోమంది నాయకులు పాలించారని, వారి పాలనలో అభివృద్ధికి నోచుకోలేదని, కానీ మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి తొమ్మిదేండ్లలోనే ఎంతో అభివృద్ధి చేసి చూపించారన్నారు. నియోజకవర్గానికి సాగునీరు తీసుకొచ్చి బీడుభూములను సైతం సేద్యం భూములుగా మార్చి రైతల్ల జీవితాల్లో వెలుగులు నింపారన్నారు. ఆయన చేసిన అభివృద్ధి ప్రజలకు కండ్లకు కనిపిస్తుంది నన్నారు. ప్రగతికి ప్రజలు అండగా నిలబడి మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డిని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించుకుందామన్నారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ మండల నాయకులు, కార్యకర్తలు, మహిళలు, యువకులు పాల్గొన్నారు.

మంత్రిని మరోసారి గెలిపించుకుందాం

పెద్దమండడి, నవంబర్ 26 : నియోజకవర్గ అభివృద్ధి ప్రధాన వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి సింగిరెడ్డి నిరంజన్ రెడ్డిని మరోసారి గెలిపించుకుందామని జిల్లావ్యాప్తంగా రఘుపతి రెడ్డి అన్నారు. మండలంలోని వెల్లూరు గ్రామంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులతో కలిసి ఆయన ఆదివారం ఇంటింటి ప్రచారాన్ని చేపట్టారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పదేండ్లలో చేసిన ప్రగతి, పథకాలు, ఎన్నికల మ్యానిఫెస్టోలోని అంశాలను వివరిస్తూ ముందుకుపోతారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ గ్రామాల్లోని ప్రజలు ప్రతి పక్షాల నాయకుల కల్లబొల్లి మాటలను నమ్ముకుండా నియోజకవర్గ అభివృద్ధి ప్రధాన ఓటు వేసి గెలిపించుకుందామన్నారు. పెద్దమండడి మండలానికి సాగునీరు తీసుకొచ్చి బీడుభూములను సస్యశ్యామలం చేసి రైతుల జీవితాల్లో వెలుగులు నింపారన్నారు. నాడు పల్లెలు గోస పడ్డాయని, నేడు పల్లెలు భాగవడ్డాయని సీఎం కేసీఆర్ సహకారంతో మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి చేసిన అభివృద్ధిని వివరిస్తూ మంత్రిని గెలిపించాలని అభ్యర్థించారు. కార్యక్రమంలో మాజీ వైస్ ఎంపీపీ వెంకటయ్య, మాజీ ఎంపీ జీసీ వెంటకయ్య, నాయకులు, కార్యకర్తలు,

మహిళలు, యువకులు పాల్గొన్నారు.

గోపాల్ పేట మండలంలో..

గోపాల్ పేట, నవంబర్ 26 : గోపాల్ పేట, రేపల్లి, ఏదుల మండలాల్లో కారు ప్రచారం జోరుగా సాగుతున్నది. బీఆర్ఎస్ నాయకులు ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలు, ఎన్నికల మ్యానిఫెస్టోలో ప్రకటించిన పథకాలు ప్రజలకు వివరిస్తూ ఆదివారం ఆయా గ్రామాల్లో ఎన్నికల ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. అభివృద్ధిని చూసి ఆశీర్వదించాలని, మరోమారు కేసీఆర్ సర్కారును అధి కారంలోకి తెచ్చుకునేందుకు కారు గుర్తుపై ఓటు వేసి నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డిని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. బుద్ధారంలో నిర్వహించిన ప్రచారంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు శ్రావణ్ మార్, శంకర్ గౌడ్, రాజు, రాజశేఖర్, మునేశ్, లోకేశ్, ప్రసాద్, అరుణ్, ఖదీర్, తరుణ్, శ్రీశైలం, బాలరాజు పాల్గొన్నారు.

శ్రీరంగాపురం మండలంలో..

శ్రీరంగాపురం, నవంబర్ 26 : మండలంలోని శ్రీరంగాపురం, కంబాళాపూర్ గ్రామాల్లో బీఆర్ఎస్ ప్రచారం ముమ్మరంగా నిర్వహిస్తున్నారు. ఈ సందర్భంగా రైతు బంధు సమితి మండలాధ్యక్షుడు గౌడ్ నాయక్ మాట్లాడుతూ సీఎం కేసీఆర్ ప్రవేశపెట్టిన మ్యానిఫెస్టో బడుగు బలహీన వర్గాల అభ్యున్నతికి దోహదపడే విధంగా రూపుదిద్దుకున్నదన్నారు. మ్యానిఫెస్టోలోని ప్రతి అంశాన్ని ఓటర్లకు వివరిస్తూ నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి సింగిరెడ్డి నిరంజన్ రెడ్డి గెలుపు కోసం ప్రచారం నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ ముఖ్య నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

పెబ్లెరులో జోరుగా ప్రచారం

పెబ్లెరు, నవంబర్ 26 : పెబ్లెరు మండలంలో బీఆర్ఎస్ ఎన్నికల ప్రచారం జోరుగా సాగుతున్నది. ఊరూ వాడూ ఏకమై ప్రచారంలో పాల్గొంటున్నాయి. నాయకులు, కార్యకర్తలు ఉదయం నుంచే ప్రచారం మొదలు పెడుతున్నారు. ఇంటింటికి తిరుగుతూ కారు గుర్తుకు ఓటేయాలని కోరుతున్నారు. నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థిగా పోటీచేస్తున్న మంత్రి సింగిరెడ్డి నిరంజన్ రెడ్డిని రెండో సారి గెలిపించాలని, అభివృద్ధి పనులను కొనసాగించాలని విజ్ఞప్తి చేస్తున్నారు. సీఎం కేసీఆర్ నాయకత్వంలో బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం హ్యూమన్ సాధించేందుకు సహకరించాలని కోరుతున్నారు. పార్టీ మ్యానిఫెస్టో ప్రతులను వారు ఇంటింటికి తిరిగి పంపిణీ చేస్తున్నారు.



ఖిల్లా ఘనపురం : గ్రామాల్లో ఇంటింటి ప్రచారం చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు



వెల్లూరులో మంత్రిని గెలిపించాలని అభ్యర్థిస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు



బుద్ధారంలో ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహిస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు

నమస్తే తెలంగాణ

క్లాసిఫైడ్స్

WANTED

★ రామకృష్ణ గ్రూప్ (AP, న్యూఢిల్లీ No.1) శ్రీమంతుల ఇండ్లలో వృద్ధుల/పేదరికం సేవకు ఇంటి/వంట పని, బిబీకేర్ కోరకు M/F వర్కర్లు 12/24 గంటల డ్యూటీ కోరకు కావాలను. ఏపెంట్లకు 5 వేలు కమీషన్. వృద్ధుల/పేదరికం సేవకు వర్కర్లు 24x7 మీ ఇంటికి పంపాలము. 9281452762, 9515108830.

NT-314461

PLOT FOR SALE

★ EMI Plots in Jadcherla, MUDA Approved

Layout గణం: రూ. 8,000/-లకి, 100 పడకల ప్రభుత్వ హాస్పిటల్ కి ఆతి చేరువలో, నెలసరి వాయిదా పద్ధతిలో, రూ. 10,000/-కి ప్లాట్లు పొందవచ్చు. స్కాన్ రెజి. 7780483434.

NT-314453

ప్రకటన

క్లాసిఫైడ్ ప్రకటనలకు ప్రతిస్పందించే ముందు తగిన రీతిలో క్లుప్తంగా వివరాలను కోవలసిందిగా పాఠకులకు సూచించడమైనది. ప్రకటనదారు చెబుతున్న లేదా చేసుకుంటున్న క్లెయిములతో నమస్తే తెలంగాణ పత్రికకు ఏ విధమైన సంబంధం లేదు. బ్యాంక్ అకౌంట్ ద్వారా డబ్బులు ట్రాన్స్ఫర్ / డిపాజిట్ చేయవచ్చు. పాఠకులు ఈ విషయాన్ని గమనించగలరు.

To Book your Classified

4 lines Advt

Rs. **200/-**

Only (B/W)

Additional Line

50/- Only

For Advertisement Enquiry

Please Contact...

9182777641

9182777654

9182777794



పెబ్లెరులో ప్రచారం నిర్వహిస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు